

郑东活动真丰富 社区居民乐享生活

如意湖办事处 开展亲子国画课



本报讯 “窗前谁种芭蕉树? 阴满中庭, 阴满中庭, 叶叶心心, 舒卷有余情。”李清照在《添字采桑子》里这样写道。3月29日,如意湖办事处“诗词如画”主题亲子国画课之“绿了芭蕉,红了樱桃”如期开课啦。

课程开始,老师首先通过李清照以芭蕉寄愁思的精美词句引出这节课“绿了芭蕉,红了樱桃”的主题。随后,老师引导孩子观察樱桃和芭蕉

的外形特征和色彩的丰富,在“点”的基础上,尝试运用点转法画樱桃,用流畅的线条和泼墨的手法画芭蕉树。大家运用手中的画笔,勾勒出了各自心中的“美丽世界”,家长和孩子的相互配合和鼓励,课堂上充满了欢声笑语。“孩子通过参加活动,不仅学到了画画技巧,还了解到了中国文化,也进一步促进了家长和孩子之间的沟通,真的挺好。”参加活动的一位妈妈这样说道。

中国画是经过漫长的历史和文化演进而逐渐形成的,其所蕴藏的文化内涵已成为中国人文化基因的一个组成部分。看着一幅幅国画在手中诞生,大家都露出了满意的笑容。开展此类文体活动,提高了孩子们的动手能力,增强了孩子与父母的情感联系,让孩子们了解中国传统文化,传承中国传统文化。

记者 王明阳
通讯员 赵枫聪 文/图

祭城路街道办事处 开展健康义诊志愿服务活动

本报讯 为了关注辖区居民健康、普及健康知识,4月4日上午,祭城路街道办事处心怡路社区联合唯爱康医疗在中豪汇景湾小区北门开展春季公益健康义诊志愿服务活动。

活动现场,医生志愿者们认真为居民测量血压、血糖,询问身体状况,向居民宣传如何通过改善饮食习惯来提高身体素质,提醒老年人要

饮食清淡,多吃新鲜蔬菜水果,平时多加强锻炼,提前预防糖尿病、高血压之类的疾病。此次义诊共为40余名辖区居民提供了健康咨询,提高了辖区居民的健康意识、防病意识,普及了健康知识,受到辖区居民一致点赞。社区也会继续努力,将更多实惠与便利送到居民身边,不仅让居民足不出户就能享受到免费的医



疗和服务,还提高了居民的健康知识水平及健康保护意识。

记者 王明阳 文/图

商都路办事处 开展世界卫生日宣传活动

本报讯 今年4月是第31个爱国卫生月,4月7日是第70个世界卫生日。为全面落实大卫生、大健康理念,提高全民文明卫生素质,近日,商都路办事处在五洲公园集中开展了爱国卫生月暨世界卫生日宣传活动。

活动现场,工作人员向居民发放灭蚊防病、健康教育等宣传资料,向大家讲解病媒生物防治、疾病预防、健康保健和控烟健康等卫生知识。办事处还在活动现场设置健康小知识猜谜环节,对参加活动的群

众进行现场小问答,并以扑克牌、抽纸等宣传品作为小礼物赠送给成功答题的居民。同时,办事处联合辖区医院,在活动现场开展义诊活动,为老年人提供慢病防治的健康咨询及量血压、测血糖、中医按摩等体检保健服务,并向群众宣传疾病预防、合理膳食、科学健身等健康生活知识,引导群众树立健康生活理念,倡导健康生活方式。

此次活动共发放各类宣传资料800余份,现场接受咨询500余人。这次集中宣传



活动,切实提高了辖区群众文明健康素养,扩大了爱国卫生运动的社会影响力和公众参与度,形成人人关心、人人参与爱国卫生运动的良好局面。

记者 王明阳
通讯员 刘娅菲 文/图

博学路办事处 便民服务更贴心



本报讯 为确保辖区居民能在家门口享受高效、便捷、贴心的便民服务,郑东新区博学路办事处明理路社区多措并举做好老年乘车卡审核工作。

一是畅通宣传渠道,在社区微信公众号、五大居民群及时推送老年卡年审相关通知,做到家喻户晓;二是提供错峰服务,社区下午上班时间提前一个小时,延长审核服务时间,为上班族提供

便捷服务;三是发扬雷锋精神,针对高龄及上下楼不方便的居民,社区专门组织高校大学生志愿者,在便民服务中心一楼入口处设立学雷锋志愿服务站,为前来办理审核乘车卡的老人提供代办、咨询等志愿服务。

博学路办事处明理路社区便民服务中心绿城通老年乘车卡审核工作于本月初正式开始,审核时间于4月28日(17:30年审权限系统关闭)结束。截至目前,已审核老年乘车卡316人,提供代办服务33人次,相关咨询66人次。下一步,明理路社区将继续努力,确保社区服务再上新台阶。

记者 王明阳
通讯员 刘丽 文/图

龙湖办事处 首届茶艺师培训班正式开班



本报讯 4月8日上午,龙湖办事处首届茶艺师培训班正式开班。参加此次茶艺师培训班的共有77名学员。

本届茶艺师培训为期7天,主要针对辖区无业人员、失业人员、返乡创业人员及茶文化爱好者等免费开展技能培训。本次培训邀请专业茶艺培训学校教

学人员,采取理论与实践、专家讲授与学员讨论相结合的教学方法,培训内容包括茶礼仪、茶文化的起源与演变、茶具鉴赏、不同茶种的常识与品鉴、茶艺表演、冲泡的具体操作等知识。希望通过此次培训,学员们能够从茶中悟文化,从茶道中品生活,从茶科学本质上理解茶、掌握茶。

此次茶艺师培训能够帮助学员们加强就业能力,提高职业技能水平,轻松学到技术,在拓宽就业之路的同时更能为自己的生活增添一份趣味。

记者 王明阳
通讯员 李俊蓉 文/图

豫兴路办事处 组织文明单位创建知识测试



本报讯 为进一步提升机关干部的职业道德、家庭美德和社会公德,扎实推进文明单位创建工作,近日,豫兴路办事处组织全体机关干部进行文明单位创建知识测试。

本次测试由办事处文明办精心组织,考题选自

《郑州市文明行为促进条例》。测试采取统一规定时间、闭卷作答的形式,由专人改卷、评分,确保考试不走过程,取得实实在在的效果。

举办此次知识测试,对单位机关干部关于文明单位建设相关知识的掌握情况进行摸底,进一步强化机关干部的文明创建意识,为全面推动办事处形成健康向上的文明新风尚、扎实开展文明单位创建工作奠定了坚实的基础。

记者 王明阳
通讯员 马志鹏 文/图